



Двое приятелей признаны виновными в совершении преступлений против собственности на территории областного центра



Собранные следственным отделом по Октябрьскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-летнему местному жителю и его 17-летнему приятелю. В зависимости от роли каждого из них они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (2 эпизода – угон), п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ (2 эпизода – кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору) и ч. 4 ст. 150 УК РФ (4 эпизодов – вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления).

По данным следствия, в период с 20 мая по 30 июня 2017 года 20-летний парень вовлек своего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

несовершеннолетнего приятеля в совершение преступлений – угон автомобилей, принадлежащих жителям областного центра, пообещав обучить последнего управлению транспортным средством. Кроме того, молодые люди совершили кражи аккумуляторных батарей с автомобилей жителей Октябрьского района, причинив тем самым ущерб на общую сумму свыше 5 000 рублей.

В целях профилактики преступности, в том числе, среди несовершеннолетних, следователем в органы внутренних дел внесено представление об устраниении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

В рамках следствия злоумышленники дали признательные показания, причиненный ущерб возместили в полном объеме.

Приговором суда старшему из подельников назначено наказание в виде 5 лет 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года, младшему – в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года.

16 марта 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1210568>